Бөлшек сандар: Баяу қозғалыс
Негізгі деңгей 
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2) 
8 калькулятордың құны £37,60-ты құрайды. Бес калькулятордың құны қанша болады?

Орташа деңгей 
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2) 
Шеге жасаушы машина 7 секундтың ішінде 560 шеге жасай алады. 1 минуттың ішінде ол машина қанша шеге жасай алады?
3) 
Үш машинаның құны £204 болса, онда 4 машинаның құны қанша болар еді?

4)
 9 еркек қабырға жасау үшін, оларға 30 күн керек. Дәл осындай қабырғаны 15 еркек қанша уақытта жасап шыға алады?

Тереңдетілген деңгей 
1) 
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2) 
Егер тоғыз торттың бағасы £12,15 болса, онда 10 торттың бағасы қанша болады?

3) 
5 еркекке қабырға тұрғызу үшін 12 сағат қажет. Дәл осы жұмысты 6 еркек қанша уақытта жасап шыға алар еді?

Жауаптар 
Негізгі деңгей 
1) 
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2) 
4800 шеге 
3) 
£272

4) 
18 күн
Тереңдетілген деңгей 
1) 
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